
Koncert egy baranyai templomért

Írta: Bereczki Lajos

A gondolat a kórósi templom csodálatos értékeinek a megőrzése
volt, de a pécsi gyermekklinika is részesül a Benkó Dixiland Band
és a Rákóczi Tárogató Egyesület közös, jótékonysági koncertjének
bevételéből. Szombat este a kertvárosi református templom megtelt
az érdeklődőkkel, így nagy valószínűséggel a szervező Pécsi
Rotary Club mindkét célra tud majd támogatást adni. (Képgalériával!)

  Nem minden előzmény nélküli ez a mostani koncert, hiszen
néhány évvel ezelőtt egy erdélyi kirándulást követően a
rotarisok már segítettek egy templom felújításában.
Székelydályán azóta is jó szívvel emlékeznek a pécsiekre, nem
véletlen, hogy a mostani koncerten a település református
lelkésze is jelen volt, és megköszönte az akkor kapott
segítséget – fűzi hozzá Schmidt Imre a Pécsi Rotary Club
elnöke. Akkor Székelyudvarhelyen rendeztek egy jótékonysági
koncertet, amelynek a bevételét ajánlották fel a templom
rendbetételére. Akkor is, most is a Benkó Sándor és a Rákóczi
Tárogató Egyesület lépett fel, fergeteges sikert aratva a
közönség körében. A kapcsolat a zenész és a klub között tehát
nem újkeletű, a mostani hangverseny a baranyai szervezet
megkeresése alapján jött létre, mivel úgy gondolták, hogy
itthon, szűkebb környezetükben is találnak olyan célt, amely
méltó a támogatásukra. A szervezet nagy hagyományokkal
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rendelkezik a jótékonysági rendezvények szervezésében és a
rászorulók támogatásában. Segítik a fiatalokat a képzésben,
tanulásban, ezért diákcsere mozgalmat alapítottak, de a
művészek támogatása sem áll távol tőlük. 

Benkó Sándor a koncert előtt lapunk kérdésére
elmondta, hogy mindig szívesen jön Pécsre, ilyen
jellegű fellépésük évente 8-10 is akad, nem zárkóznak
el a megkeresések elől, most is ezért vannak itt. A
Rotaryval már más alkalommal is találkoztak,
mindenképpen jó lenne hozzájárulni ahhoz - mondja a
világhírű művész - hogy egy ilyen jelentős műemléki
értéket képviselő templomot, mint a kórósit meg
lehessen menteni a pusztulástól. Kissé elkanyarodva
a témától örömmel értesült arról, hogy Pécs az EKF
révén fantasztikus hangversenyteremmel
gazdagodott, az ősz folyamán, novemberben az általa
vezetett zenekar is fellép itt. Annyi jót hallottak a
koncertteremről, így már nagyon várják, hogy
kipróbálhassák, hogyan szól a  Benkó Dixiland Band
Pécs új büszkeségében. A tárogatót megszólaltató
zenészek már korábban is felléptek velük, Benkó
Sándor kimondottan szereti ezt a régi magyar
hangszert, amely leginkább Rákóczi korával forrt
össze. Arra, hogy mi lesz a szombat esti repertoár, a
művész azt válaszolta, hogy az a színpadon derül ki.
Ezernél több szerzeményük van, amelyek közül ott és
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abban a pillanatban döntik el, hogy melyiket veszik
elő. Ez függ a hangulattól és a közönség reakciójától
is. Egyébként egy népszerű videómegosztó portálon is
látható-hallható rengeteg szerzeményük, az egyiket
több százezren nézték már meg, ez alighanem
világcsúcsnak minősül ebben a műfajban. 

A Rákóczi Tárogató Egyesület koncertje nyitotta a sort

A Rotary pécsi elnöke (balról) és Székelydálya
református lelkésze

 3 / 4



Koncert egy baranyai templomért

Írta: Bereczki Lajos

Egy rég, a Kuruc időket felidéző mű is elhangzott
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